

СТАДИОН
СМ КИРОВА



ПЕРВЕНСТВО СССР
ПО ФУТБОЛУ

СУББОТА

30

ИЮН 1951 г.

“ШАХТЕР” (Сталью)
“ДИНАМО” (Ленинград)

Начало в 19 час. 30 мин.



СОСТАВЫ КОМАНД

(ОРИЕНТИРОВОЧНО)

Старший тренер
В. Н. КОВАНОВ
мастер спорта

«ШАХТЕР»

СТАЛИНО

Капитан
В. КОЛЕСНИКОВ

2 правый защитник

Л. ДЕКТЯРЕВ
Л. Дектярев

3 центр защиты

В. САЛАРИН
Б. Саларин

4 левый защитник

П. ИВАНОВ
П. Иванов

5 правый
полузащитник
К. АДЗИЛОВ

6 левый
полузащитник
В. ГЛУБИЦЕВ

7 левый

крайний
Л. ИВАНОВ

8 правый
внушердий
Л. САВИНОВ

9 центр
нападающий
А. ПОНОДРЕВ

10 левый
нападающий
В. КОЛЕСНИКОВ

11 левый
крайний
В. ФОКИН



12 левый
крайний
Б. ЧЕРНОВ
Б. Чернов

13 левый
внушердий
Г. МАЛЬКОВ
Г. Мальков

14 центр
нападающий
В. АДЗИЛОВ
В. Адзилов

15 правый
крайний
В. ФОКИН
В. Фокин

4 левый защитник
—
Б. СЕВЕРОВ
Б. Северов

5 центр защиты
А. ПОНОДРЕВ
А. Понодрев

6 левый защитник
С. СИФОНОВ
С. Сифонов

7 центр
нападающий
Б. ГРИЩЕНКО

Старший тренер
Н. Б. БРУСОВ,
мастер спорта

«ДИНАМО»

ЛЕНИНГРАД

Капитан
В. ЛОТНОВ.
мастер спорта

Игру судит К. ДЕМЧЕНКО (Бисса) — судья всесоюзной категории.
О возможных изменениях в составах команд слушайте по радио.

НА ФИНИШЕ ПЕРВОГО КРУГА

Закончилась первая половина футбольного чемпионата ССР. На стадионах восьми городов страны состоялось 105 встреч команд, входящих в класс «А». Теперь можно подвести некоторые итоги этого соревнования, продолжавшегося три месяца.

Ниболее характерной чертой XIII чемпионата ССР является то обстоятельство, что состав участников этого интереснейшего состязания оказался необычайно ровным. Достаточно посмотреть на турнирную таблицу, чтобы убедиться в этом.

Занимавший самую нижнюю строчку таблички тбилисский «Спартак» сумел избежать поражения таким сильным коллективам, как пятикратный чемпион страны московское «Динамо» и куйбышевская команда «Крылья Советов». Проиграв лишь одну встречу с крупным счетом 0:6 тбилисским динамовцам, спартакианцы в большинстве других игр оказывали серьезное сопротивление, и победа доставалась их соперникам в напряженном единоборстве.

Характерен тот факт, что ни одной из команд не удалось провести 14 игр первого круга без поражений. Даже такой прославленный коллектив, как чемпион страны — команда ЦДСА, дважды вынужден был признать себе побежденным. Такое же число поражений потерпели тбилисские динамовцы и куйбышевская команда «Крылья Советов».

Наибольшее количество очков — 21 — набрали футболисты ЦДСА. Они одержали 9 побед и в трех встречах сделали ничью. Соотношение забитых и пропущенных мячей — 26:11 — говорит о том, что защитные линии армейцев успешно парализовали атаки соперников, во-время разгадывая и разрушая тактические комбинации нападающих противника. Малое же количество забитых мячей показывает, что завершающие удары нападающих армейской команды еще недостаточно результативны и что в линии нападения нет еще той слаженности и четкости в осуществлении тактических замыслов, которые обычно отличали этот коллектив.

Динамовцы Тбилиси, занимающие второе место в таблице, долгое время были лидерами соревнования. Только неудачи в играх двух последних календарных дней, когда они встретились с украинскими командами и взяли лишь одно очко из четырех возможных, дали возможность армейцам опередить их. Следует думать, что эти неудачи носят временный характер и тбилисские динамовцы будут в во втором круге с прежней настойчивостью вести борьбу за звание чемпиона Советского Союза.

На третьем месте — московские динамовцы, набравшие 18 очков. Основной состав этой команды на протяжении первого круга несколько раз претерпевал серьезные изменения. Это не могло не сказаться на результатах ее выступлений. Найден ли лучший вариант расстановки игроков в команде, покажут ее ближайшие выступления.

Такое же количество очков избрали куйбышевские команда «Крылья Советов». В последней игре первого круга выжали встретились с ленинградскими динамовцами и добились победы со счетом 3:0. По соотношению забитых и пропущенных мячей куйбышевские футболисты оказались в таблице на одну строку ниже столичных динамовцев.

Следует отметить, что в ворота команды ЦДСА, было забито в играх первого круга всего 11 мячей. Это характерно для куйбышевцев, отличающихся очень стойкой защитой. В то же время нападающие этой команды сумели забить только 19 мячей, значительно меньше, чем забили нападающие каждой из трех команд, вышедших из первые три места.

Сегодня на нашем столичное динамовцы Ленинграда встречаются с футболистами общества «Шахтер» из города Ставрополя.

Спортсмены Донбасса, отлично финишировав в первом круге, набрали к концу его 17 очков, обеспечившие им место в группе лидеров.

Первую игру второго круга горняки провели в Киеве. Местные динамовцы сумели взять реванш за поражение в первом круге (1:3) и выиграли встречу со счетом 1:0.

Динамовцы Ленинграда, успешно начав разыгрыш, заметно удалили свою игру и к концу первого круга оказались на предпоследнем месте. Однако у этой команды есть все возможности занять вновь место в группе ведущих коллективов страны, которое она занимала многие годы. Надо полагать, что динамовцы смогут преодолеть свои ошибки и уже в ближайших выступлениях ленинградцы снова увидят их победителями.

Команды, играющие сегодня на нашем стадионе, встречались во всесоюзном первенстве десять раз. До 1950 года горняки не одержали победы в этих встречах ни одного раза. Только в прошлом году, проиграв в первом круге со счетом 0:1, они во второй половине чемпионата взяли реванш также с перевесом в один гол — 2:1. Первая встреча этого сезона проходила в городе Ставрополь. Хозяева поля снова вышли победителями — 2:0.

ПОЛОЖЕНИЕ команд в разыгрыше первенства СССР

<i>Класс „А“</i>	<i>на 29 июня</i>	<i>Основные составы</i>		
1. ЦДСА, Москва	игры 15	очки 23	матчи	31:11
2. «Динамо», Тбилиси	15	22		36:15
3. «Динамо», Москва	14	18		23:18
4. «Крылья Советов», Куйбышев	14	18		19:11
5. «Шахтер», Сталинград	15	17		18:16
6. «Динамо», Киев	15	17		26:24
7. «Сpartak», Москва	14	15		23:17
8. «Зенит», Ленинград	13	15		18:17
9. «Даугава», Рига	15	14		30:24
10. ВВС, Москва	14	12		25:30
11. ВМС, Москва	14	12		16:24
12. «Торпедо», Москва	15	11		15:28
13. «Торпедо», Горький	16	11		13:33
14. «Динамо», Ленинград	14	8		19:30
15. «Сpartak», Тбилиси	14	8		11:35

<i>Класс „Б“</i>	<i>на 26 июня</i>
1. «Локомотив», Москва	игр 16 очки 27 матчи 42:13
2. «Динамо», Минск	14 21 22:8
3. Гор. Калинин	15 21 27:11
4. «Торпедо», Сталинград	15 20 29:15
5. «Локомотив», Харьков	15 20 32:22
6. «Буревестник», Кинешма	14 19 23:12
7. «Нефтехимик», Баку	15 19 23:12
8. «Динамо», Ереван	15 18 22:8
9. «Сpartak», Вильнюс	15 17 18:12
10. «Сpartak», Ужгород	15 16 23:19
11. «Красное знамя», Нижний	14 15 16:17
12. Дом офицеров, Ташкент	16 12 13:27
13. «Красный зезд», Петропавловск	15 11 9:15
14. «Калын», Таллин	14 10 13:18
15. Сталевары	14 9 11:33
16. «Динамо», Алма-Ата	14 6 9:26
17. «Трудовые резервы», Фрунзе	14 3 5:35
18. «Сpartak», Ашхабад	14 0 2:36

НОВОСТИ СПОРТА

ПОБЕДА СОВЕТСКИХ БАСКЕТБОЛИСТОВ

В Финляндию выехала сборная команда советских баскетболистов, недавно завоевавшая первенство Европы. Советские спортсмены встретились в Хельсинки со сборной командой Финляндии. Соревнование закончилось победой советских баскетболистов с крупным счетом 123:56.

РЕКОРД НИКИФОРА ПОПОВА

В Москве на центральном стадионе „Динамо“ в беге на 3000 метров выступила группа спортсменов Центрального Дома Советской Армии. Первым финишировал известный бегун мастер спорта Никифор Попов. Его результат — 8 минут 19,2 секунды — новый всесоюзный рекорд на эту дистанцию. Прежний рекорд динамовца Казанцева улучшен на 1,8 секунды. Достижение Н. Попова является одним из лучших результатов, показанных в этом сезоне в Европе.

ВЕЛОГОНКА МОСКВА — ХАРЬКОВ — МОСКВА

Сегодня в Москве будет дан старт интереснейшему соревнованию велосипедистов по маршруту Москва — Харьков — Москва. В этой многодневной гонке примут участие сильнейшие спортсмены профсоюзов, „Динамо“, „Спартак“, „Трудовых резервов“, Центрального Дома Советской Армии и Военно-Воздушных Сил.

ОЧЕРЕДНОЙ МАТЧ
НА ПЕРВЕНСТВО СТРАНЫ ПО ФУТБОЛУ (класс „А“)
СОСТОНСЯ НА НАШЕМ СТАДИОНЕ
во вторник, 3 июля
„ТОРПЕДО“ (Горький) — „ДИНАМО“ (Ленинград)
Начало в 19 час. 30 мин.
Действителен абонементный талон № 14

За рубежом

Победа борцов Венгрии

В Будапеште состоялось состязание по вольной борьбе между борцами столицы Венгрии и сборной командой Финского рабочего спортивного союза (ТУЛ). В пяти встречах на ковре победителями вышли венгры, в трех — финны. В итоге венгерские спортсмены одержали победу со счетом 5:3.

Низкие результаты

В Швеции проведены большие легкоатлетические соревнования, в которых приняли участие сильнейшие спортсмены страны. Однако результаты, показанные на этих соревнованиях, весьма непредставительные. Так, например, Бенстрем выиграл бег на 400 метров со временем 49,4 секунды, а Густавссон финишировал первым на дистанции 1500 метров с результатом 3 минуты 39,5 секунды.

Эти времена значительно уступают достижениям советских спортсменов, особенно в беге на 1500 метров. Результат Густавссона hätte бы обеспечил ему место в конце десятка лучших бегунов Советского Союза на средние дистанции.

На соревнованиях в Хельсинки первое место в метании копья занял известный метатель Нижников с результатом 69 метров 22 сантиметра. Результат же советского копытчата Цыбулько, показанный им еще в мае на соревнованиях в Ленинграде, равен 70 метрам 28 сантиметров.

Поражение чемпиона Англии

В заключившемся недавно чемпионате Англии по футболу первое место заняла команда клуба „Тоттенхэм“. Чемпион Англии встретился в Лондоне с австрийской командой „Австрия“. Игра закончилась поражением английских футболистов со счетом 0:1.

ТОВАРИЩИ ЗРИТЕЛИ!

Шлемте Ваша отзывы и пожелания о содержании программы футбольных игр по адресу: Ленинград, Стадион имени С. М. Кирова, спортивный отдел.

Цена 50 коп.

МИНИСТЕРСТВО ПИЩЕВОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ СССР
«ГЛАВПАРФЮМЕР»



Лучшее средство для смягчения кожи,
придает коже изящность и бархатистость

ТРЕБУЙТЕ ВСЮДУ